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Tlačová správa 

VIDIEČANOVA HABOVKA 2024 

7. – 9. júna 2024, Habovka 

 

V Bratislave 29. mája 2024 – Budúci víkend nás čaká celoštátne kolo postupovej súťaže 

a prehliadky hudobného folklóru detí Vidiečanova Habovka. 

 

Otvorenie súťažnej prehliadky sa bude konať v piatok 7. júna 2024 o 15:40 hod. 

v priestoroch Domu kultúry v Habovke. V rámci prvého súťažného bloku sa predstavia 

sólisti speváci, sólistky speváčky, spevácke skupiny a spevácke duá. Od 19.00 hod. je pre vás 

prichystaná interaktívna prednáška Petra Obucha s názvom Iný kraj, iné hraj! 

 

Druhý súťažný blok odštartuje v sobotu o 11:00 hod. Vystúpia v ňom sólisti 

inštrumentalisti, sólistky inštrumentalistky a ľudové hudby. O 13:30 hod. sa môžete tešiť na 

Školu tanca s Jánom Michálikom a Michaelou Santrovou, na ktorej sa naučíme tance zajačí, 

polka a prostá zo Zuberca. Na 15:00 hod. je pripravený spevácky workshop s Betkou 

Lukáčovou, počas ktorého si osvojíme piesňový repertoár z Rejdovej.  

 

Slávnostný galaprogram podujatia spojený s vyhlásením výsledkov celoštátnej súťaže 

a prehliadky hudobného folklóru detí Vidiečanova Habovka 2024 sa začne o 19:00 hod. 

V rámci neho si užijete taktiež spoločný koncert najlepších súťažiacich. Sobotňajší večer 

zakončíme tanečným predstavením Pieseň o Roztancovadle, v ktorom účinkuje DFS 

Tancovadlo z Piešťan, laureát súťaže detských folklórnych súborov Eniki beniki 2023. 

 

Súčasťou nedeľného programu bude už štandardne rozborový seminár s odbornou porotou. 

Okrem toho bude súčasťou dopoludňajšieho programu návšteva Múzea oravskej dediny 

v Zuberci a svätá omša v rímskokatolíckom kostole v Habovke. 

 

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným finančným partnerom celoštátnej súťaže 

a prehliadky hudobného folklóru detí je Národné osvetové centrum. Hlavným organizátorom 

celoštátneho kola súťaže je Oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne. 
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Viac informácií o súťaži Vidiečanova Habovka nájdete na webovej stránke www.nocka.sk 

v časti Súťaže a NU. 

 

Národné osvetové centrum 


